

体验“三早”活动 找回“健康生活”

肯德基携手《市场星报》倡导都市白领一起来早读、早餐、早锻炼

四月春风送暖,阳光和煦,随着气温的渐渐回升,越来越多的人选择了更加健康的生活方式。“早读、早餐、早锻炼”,成为都市白领们时尚健康的生活选择。

肯德基携手本报开展的“三早”活动已进行一个半月了,活动得到了广大都市白领的积极响应。这段日子,记者选择了不同的早上,走进不同的肯德基餐厅,随处可见年轻人群,一边吃着早餐一边看着报纸。而在本报官方微博上,也会经常看到都市男女们在早读、早餐、早锻炼时拍摄的晨曦美景。



相关链接

作为快餐行业的引领者,肯德基始终倡导“天天运动、健康一生”,致力于帮助消费者养成良好的生活习惯。三早活动开展以来,覆盖城市从最初的19个扩至30个,全国已经有超过30家媒体、高校参加到倡导三早的队伍中。今年在上海、北京、广州、杭州、深圳,肯德基的兄弟品牌“东方既白”也加入进来,共同为消费者搭建早读、早餐、早锻炼的平台。

今年2月25日至5月31日,在每天7点之后的早餐时段,只要到合肥市参加“三早”活动的肯德基餐厅,单笔消费满9元,即可得《市场星报》一份,先到先得,送完即止;在安徽交通广播“快乐出发”栏目也会推出“三早”特别节目,与广大听众互动。活动期间,肯德基还新推出了雪菜笋丁鸡肉粥,加入6元早餐套餐行列。现熬好粥搭配油条,美味汉堡搭配豆浆或咖啡,中式的、西式的或是中西混搭,各款6元起早餐套餐为消费者提供了丰富的选择。早春的清晨,在肯德基餐厅稍作停留,享受美味早餐的同时读一份报纸,以愉悦的心情,充沛的精力开始一天的生活。

实习生 吴艾琳
记者 张华玮/文 倪路/图

“三早”活动让我爱上晨曦时光”

“自从体验了‘三早’活动,我忽然发现,原来自己错过了那么多美好的晨曦时光。”合肥某公司白领张瑞玲小姐告诉记者,“以前我晚上休息得很晚,早晨宁愿多睡会儿,也不想起来吃早餐,更别说读早报了。长久下来,自己的皮肤越来越暗沉,而且精神状态也不好。”就在前段时间,张小姐在报纸上看到了肯德基“三早”活动,抱着尝试改变的心理,决定跟着活动一起开始健康生活之旅。

张小姐的工作单位离家大约有两站多路,中间还穿过一个公园。于是,她每天早晨七点半起床,出门第一件事便是去附近肯德基餐厅买一份早餐,领取一份报纸,然后步行上班。张小姐感叹道:“每次上班我都特意路过公园,春天的早晨真美。看着树上的叶子一天变绿,觉得生活处处充满了生机,我的心情也变得特别好,一整天精神都很饱满,工作特别有劲儿。”

“早读”让我找回了逝去的青春”

赵磊是合肥某公司的业务经理,业绩出色。但是赵磊经常叹气,富有文艺气质的他总觉得自己青春走得过快,仿佛还没来得及好好体验就已然告别。但是最近,赵磊特别开心,因为他和一群大学生们一起,加入了肯德基“三早”活动。

“看报纸、逛微博的时候,我找到了一个大学生早读团,于是,我每天早晨都会买一份肯德基早餐,然后拿着自己喜欢的诗集加入到他们的队伍当中。我和他们一起在大学校园的树林里,大声朗读手中的读本。”在谈话过程中,赵先生的脸上洋溢着笑容,“当你读到徐志摩《再别康桥》中‘那波光里的艳影,在我的心头荡漾’时,正好与学校树林边波光粼粼的湖水交相辉映,当时真有种身临其境的感觉,心情豁然开朗。而且,和大学生们在一起,觉得自己年轻了许多,又找回了学生时代的感觉。”



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
安徽省分行五周年 | 2008-2013

黄金交易模拟大赛

“财富添金”贵金属模拟交易大赛

报名时间: 2013年4月15日至4月25日。
交易时间: 2013年4月26日至5月31日。
参赛对象: 凡在我行开立贵金属交易账户的客户均可报名参加

交易规则:
模拟交易大赛完全遵照贵金属实盘交易规则与交易时间,交易方法与实际交易一致。每位参赛人员的初始资金为100万元虚拟资金。比赛结束后,按照参赛人员活动期间累计正收益(本金+盈亏,扣除手续费,且为正数)由高至低进行排名,予以奖励。
(备注:要求在大赛期间累计最小交易笔数100笔,累计交易金额50万元以上才可参与评奖。)

奖品设置:
一等奖(5名)“金牌投资奖”
奖励1/10盎司司熊猫金币一枚(价值人民币1600元左右)
二等奖(5名)银牌投资奖
奖励1盎司司熊猫银币一枚(价值人民币350元左右)
三等奖 积极参与奖(90名)
获得价值人民币100元左右的礼品。

开户交易有好礼
2013年6月1日-6月30日期间在我行新开贵金属交易账户并且成功交易一笔的客户(不包括黄金公司推介客户),均可获得价值人民币100元左右的礼品。
详询网点理财经理。

客户服务热线: 95580 网址: www.psb.com